18 сентября 2020 г. на 75-м году жизни скончался 
БОРДАЧЕНКО 
АЛЕКСЕЙ АНТОНОВИЧ
– заслуженный врач Российской Федерации,
ветеран Федерального медико-биологического агентства.

Вся его 45-летняя профессиональная деятельность в системе Федерального медико-биологического агентства была посвящена обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия и охране здоровья людей.
Бордаченко Алексей Антонович родился 22 апреля 1946 г. в селе Одесское Омской области.
В 1972 году окончил санитарно-гигиенический факультет Омского ордена Трудового Красного Знамени государственного медицинского института. Согласно распределению государственной комиссии, поступил в распоряжение Третьего Главного управления при Министерстве здравоохранения СССР (в настоящее время Федеральное медико-биологическое агентство), на предприятие в г. Красноярск-26. Контролировал работу заводов по переработке урана. Особое внимание уделял сбору, транспортировке и хранению жидких и твердых радиационных отходов.
В 1986 году участвовал в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС и был награжден правительственной наградой: медалью «За спасение погибавших».
После аварии на Чернобыльской АЭС, как специалист, хорошо владеющий вопросами обращения с источниками ионизирующего излучения, был направлен переводом в медико-санитарную часть № 33, для усиления надзора за Нововоронежской атомной электростанцией, где работал заведующим промышленно-санитарной лабораторией. С 1991 года назначен главным врачом центра Госсанэпиднадзора № 33 в г. Нововоронеже. В декабре 2016 года закончил трудовую деятельность в должности заместителя главного врача ФГБУЗ ЦГиЭ № 33 ФМБА России.
За время трудовой деятельности в отрасли последовательно прошел путь от санитарного врача по радиационной гигиене до главного врача Государственного учреждения здравоохранения «Центра Государственного санитарно-эпидемиологического надзора № 33 Федерального Управления «Медико-биологических и экстремальных проблем» при Министерстве здравоохранения Российской Федерации.
Алексея Антоновича отличали высокий профессионализм, безграничная работоспособность, эрудированность во всех сферах профессиональной деятельности. Благодаря его самоотверженному труду, научной деятельности по вопросам обращения с радиоактивными отходами достигались реальные успехи по решению вопросов обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия персонала предприятий и населения города. 
В лице Бордаченко А.А. государственная санитарно-эпидемиологическая служба в городе имела высочайший авторитет.
Многолетний опыт работы, грамотная координация деятельности всех организаций и учреждений по вопросам санитарно-эпидемиологического благополучия населения города энергетиков, глубокий анализ полученных результатов позволял Бордаченко А.А. четко выделять основные проблемы, направленные на снижение воздействия радиационных факторов на работающих, население и окружающую среду.
Настоящий патриота своей страны, образец гражданственности при отстаивании интересов жителей города, чем снискал искреннюю признательность и уважение Нововоронежцев. 
Коллектив Межрегионального управления № 33 ФМБА России и коллектив ФГБУЗ ЦГиЭ № 33 ФМБА России скорбит по поводу безвременного ухода Бордаченко Алексея Антоновича – замечательного человека, высочайшего профессионала и выражает глубокие свои соболезнования его семье, родным и близким.

Высшей наградой Бордаченко Алексею Антоновичу
[bookmark: _GoBack]будет искренняя любовь и светлая память людей, его знавших.
